
NEWSLETTER PENTRU SCOALA PRIMARĂ SIDMOUTH
Ei bine, acum ajungem din nou la sfârșitul unui alt an școlar încărcat.

Am avut o ultimă săptămână sportivă. Luni, Anii 4 și 5 au participat la festivalul sportului la școlile
Newland pentru Fete, în timp ce Anul 6 a participat la turneul sportiv Physical Foundations cu

Școala Primară Stepney. Miercuri, școala a participat la un eveniment de strângere de fonduri
pentru o organizație de caritate numită Sports for Champions. Am avut o vizită a echipei GB -
sprinterul olimpic James Dasaolu, care le-a vorbit copiilor despre cariera sa, alimentația și cum să
trăiască un stil de viață sănătos și activ. Copiii au avut apoi șansa de a pune întrebări sportivului
înainte de a lua parte la un circuit în aer liber cu James însuși. Copiii au avut o dimineață
fabuloasă, soarele strălucea și am reușit să strângem peste 500 de lire sterline! Mulțumim tuturor
celor care au strâns bani pentru eveniment.

Sperăm că tuturor copiilor le va plăcea să citească cărțile pe care le-au adus acasă ca parte a Big
Book Giveaway, mulțumim din nou lui Sewells și Swift Caravans pentru donațiile lor care ne-au
ajutat să facem acest lucru posibil.

Ne luăm rămas bun de la toți elevii noștri de anul 6 care ne părăsesc pentru a începe următoarea
etapă a drumului lor școlar în liceu. Sperăm că vor lua cu ei multe amintiri fericite. Le dorim mult
succes și fericire. A fost o mare plăcere să-i avem pe fiecare dintre copii ca membri ai familiei
școlii noastre. Ce superstaruri sunt toți!

De asemenea, aș dori să profit de această ocazie pentru a mulțumi personalului nostru genial
pentru dăruirea și munca grea în acest an școlar. Suntem cu adevărat binecuvântați cu o echipă
minunată de personal care se angajează să se asigure că fiecare copil are
cele mai bune experiențe școlare.

În numele întregului personal și guvernatorilor, vă
doresc tuturor o vacanță de vară frumoasă și
însorită.

Așteptăm cu nerăbdare să-i vedem pe toți copiii, în
uniformă completă, marți, 3 septembrie, când
începem noul nostru an școlar.



Sărbători sănătoase Hull

Programul de vară Sărbători sănătoase Hull vine în curând!

Programul oferă copiilor, tinerilor și familiilor din oraș acces la activități
gratuite, marea majoritate venind și cu o ofertă alimentară, fie că aceasta este
o masă caldă, un prânz la pachet sau gustări.

Vor exista o varietate de sesiuni în oraș, inclusiv evenimente gratuite
pentru familie, înot, sport, arte, dans, educație în aer liber, activități
specifice pentru nevoi educaționale speciale și dizabilități (SEND) și multe
altele.

Toate sesiunile sunt deschise copiilor și tinerilor de vârstă școlară din
oraș și sunt toate libere să participe. Vă rugăm să le verificați site-ul web
pentru mai multe informații.

Provocarea de lectură de vară a bibliotecilor Hull

Bibliotecile Hull și-au lansat Broșura de vară 2024, care include
informații despre provocarea lor de lectură.

Vă rugăm să vedeți broșură pentru mai multe informații.

Pachet de activități de vară Trans Pennine Trail

Vacanța lungă de vară este aproape la noi și am fost ocupați la
sediul TPT, producând cel mai recent pachet de activități de
vacanță pentru copii, care este acum disponibil pentru
descărcare gratuită de pe site-ul nostru.

Pachetul conține o mulțime de activități distractive pentru
sărbători, care includ crearea unui hotel cu insecte pentru
grădină, realizarea de acadele de gheață delicioase,
sărbătorirea viitoarelor Olimpiade cu idei pentru activitățile
olimpice din Woodland și proiectarea unui poster care să ne
ajute să sărbătorim cea de-a 35-a naștere a Trans Pennine Trail.

Pachetul se adresează copiilor de școală primară, cu ajutorul
părinților sau îngrijitorilor, dacă este necesar, iar copiii mai mari
se pot bucura și de unele dintre activități. Descărcați pachetul

https://www.healthyholidayshull.org/
https://issuu.com/hulllibraries/docs/hull-libraries-summer-activities-2024?fr=sN2IxNTY5MTAzMzg


din forma lor site-ul web.

https://www.transpenninetrail.org.uk/welcome-to-our-childrens-page/




Bravo Anului 6 al nostru

Părăsiți care au realizat
un nivel ridicat de prezență
pe vremea lor la Sidmouth



Prezența întregii școli până la data:
94,7%

Prezența - Fiecare zi contează

Numele

clasei

Procentul

de prezență

1 Dahl 97,9%

2 Carle 97,8%

3 Cowell 96,7%

4 Amenda 96,9%

5 Rosen 93,0%

6 Rowling 94,3%

7 Copil 94,3%

8 Om negru 93,8%

9 Kerr 93,7%

10 Donaldson 93,3%

11 Browne 93,3%

11 Jeffers 92,6%

12 Murphy 91,8%

13 McKee 91,6%

14 Olar 88,4%

15 Wilson 87,2%

16 Pullman 86,3%

Tabelul alăturat vă arată prezența pentru
săptămâna care se încheie pe 19 iulie 2024.

Ne propunem ca toți copiii să aibă o prezență de
97%. Bravo tuturor claselor care au reușit acest

lucru.

Amintiți-vă, pentru a vă maximiza potențialul,
trebuie să fiți aici în fiecare zi,

Începerea gimnaziului în septembrie 2025

Dacă copilul dumneavoastră este în prezent în Anul 5, trece în Anul 6 în septembrie - veți
primi o scrisoare de la Consiliul Local Hull la începutul lunii septembrie prin care vă va
cere să aplicați pentru un loc de școală secundară.

Este important să fiți atenți la această scrisoare și să aplicați de îndată ce puteți,
deoarece aplicațiile cu întârziere pot să nu fie întotdeauna alocate primei lor alegeri de
școală secundară.

Dacă intenționați să aplicați la St Mary’s College, Sirius Academy West sau Archbishop
Sentamu Academy pe baza criteriilor de „capacitate”, trebuie să verificați site-ul web al
școlii pentru informații despre momentul în care urmează să fie efectuată testarea.



Datele viitoare ale jurnalului

Luni 22 iulie până vineri 30
aug

Vacanta de vara - scoala inchisa

Sâmbătă, 31 august Festivalul Libertății „Invazia băncii” - scrisoare atașată

Termenele 2024-2025

Luni 2 septembrie Ziua INSET - școală închisă pentru elevi
Luni 28 octombrie până vineri,
1 noiembrie

Pauza de jumatate - scoala inchisa

Vineri 20 decembrie
Ultima zi a trimestrului de toamnă - școala se închide la
ora 14:00

Luni 23 dec până vineri 3 ian Sarbatori de Craciun - scoala inchisa

Luni 6 ianuarie Ziua INSET - școală închisă pentru elevi
Luni 17 până vineri, 21
februarie

Pauza de jumatate - scoala inchisa

Luni 10 martie Ziua INSET - școală închisă pentru elevi

Vineri 4 aprilie
Ultima zi a trimestrului de primăvară - școala se închide la
ora 14:00

Luni 7 până vineri, 18 aprilie Sarbatori Pascale - scoala inchisa

21 aprilie al meu Vacanta bancara - scoala inchisa

Marți 22 aprilie Ziua INSET - școală închisă pentru elevi
Luni 5 mai Vacanta bancara - scoala inchisa

Luni 26 până vineri 30 mai Pauza de jumatate - scoala inchisa

Vineri 18 iulie
Ultima zi a trimestrului de vară - școala se închide la ora
14:00

https://www.sidmouthprimaryschool.co.uk/_files/ugd/9804fd_f874ffc1bcfe4b75a695c63519b4049f.pdf

